

Nové zázemí pro techniku i zákazníky

Značky Hardi, Bredal nebo Agrisem čeští zemědělci velmi dobře znají. Jednak proto, že jsou stroje těchto výrobců na našem trhu dlouhou řadu let, jednak proto, že jde o techniku velmi kvalitní, kterou si pořídila řada z nich. Všechny zmíněné značky, a ještě některé další, mají však jednoho společného jmenovatele. Je jím společnost Unimarco a. s. z Závřevic u Zlína. A ta připravuje pro své zákazníky jednu zásadní novinku.

Jiří Hruška

Společnost Unimarco a. s., partner českých i slovenských zemědělců, působí na trhu již dlouhých dvacet pět let, a to je jistě důvodem ke krátkému pohledu do historie.

Čtvrt století s technikou

Historie firmy Unimarco a. s. se začala psát již v roce 1991.

Do portfolia se postupně zařazují výrobky tří italských výrobců – Bellon, Mascar a Sitrex.

Pro úplnost je třeba ještě zmínit, že firma Unimarco, ve spolupráci se společností PEKASS, prodává malotraktory Antonio Carraro a mulčovače Bertí.

Důstojný stánek

Druhé čtvrtstoletí své činnosti zahájí firma Unimarco

A když zásadní změna, tak i v oblasti prezentace. S otevřením nového sídla firmy modernizuje Unimarco i své logo.

Kvalitní technika pro farmáře

A jakou techniku zákazníci v novém sídle společnosti najdou? Prodejní politika firmy Unimarco se nemění. Opírá se o několik stěžejních značek,

jednoznačnou jedničkou na trhu. Svědčí o tom i fakt, že firma Unimarco v roce 2016 prodala již třicet samojízdných postřikovačů na českém a slovenském trhu.

Rovněž výrobky dánské firmy Bredal patří již neodmyslitelně do nabídky firmy Unimarco. Rozmetadla minerálních hnojiv Bredal, pověstná svoji robustností a kvalitou práce, ovládná

přípravu půdy, který byl u nás poprvé představen na brněnském Techagru v roce 2016.

Mezi pilíře společnosti patří také kompletní technologie plnění a etiketování italské značky GAI. Společnost GAI je renomovaný světový výrobce plnicích a etiketovacích strojů pro vinařský i potravinářský průmysl s historií od roku 1946. Její stroje používá již přibližně

z Itálie je firma Sitrex - specialista na shrnovače a obráběče jak rotorové, tak s prstovými koly.

V produkci paprskových shrnovačů získal Sitrex světové prvenství jak v počtu vyráběných modelů, tak v celkové roční produkci. A prstové shrnovače Sitrex, nenáročné na výkon traktoru, schopné pracovat vysokými rychlostmi a dosahující velkých denních výkonů při



Nová hala má být otevřena na konci ledna 2017

Foto archiv Unimarco



Oblíbený kompaktor pro předseťovou přípravu půdy Agrisem Vibrogerm

Foto archiv Unimarco



Unimarco prodává postřikovače Hardi již od roku 1992

Foto archiv Unimarco



Lis Mascar Diavel s pevnou lisovací komorou

Foto archiv Unimarco

Tedy byla založena společnost Marco Export – Import spol. s. r. o., jež se stala v roce 1992 importérem dánské aplikační techniky Hardi. Ve stejném roce se stala firma také importérem špičkové italské vinařské techniky GAI do České republiky.

Dalším významným datem v historii společnosti je rok 2006, kdy se zlínská firma stává jednak importérem italské vinařské techniky GAI i pro Slovensko, jednak výhradním importérem dánské rozmetadla Bredal pro aplikaci minerálních hnojiv, rozhoz vápence a síranu.

O tři roky později, v roce 2009, se mezi výhradně zastupované značky zařazuje francouzský výrobce půdozpracujících strojů Agrisem International.

V roce 2010 se původní firma transformuje na akciovou společnost a mění svůj název na Unimarco a. s.

Od roku 2015 doplňuje nabídku technika pro sklizeň píce.

a s. skutečně důstojně. Na konec ledna 2017 plánuje otevření nové haly v Zelechovicích nad Dřevnicí, v těsné blízkosti Zlína, jejíž stavba byla zahájena v červenci roku 2016. Nové sídlo společnosti má plochu 1320 m² a je vybaveno například nejnovější technologií osvětlení či podlahovým vytápěním celé plochy. Poskytne dostatečné zázemí pro všechny potřebné činnosti, tedy administrativu, obchod, servis i sklad náhradních dílů. Servisní hala o rozloze 650 m², vybavená rozstovným jeřábem, umožní montáž a rozsáhlé opravy i té největší techniky. Se stejnou péčí byl projektován i sklad náhradních dílů. Ten je plně automatický, a je tak zárukou rychlé a přesné přípravy náhradních dílů a jejich dodání zákazníkům. Například u stěžejní značky Hardi pojme automatický sklad zásoby náhradních dílů pro Českou republiku i Slovensko.



Rozmetadla minerálních hnojiv, vápence a síranu značky Bredal patří k absolutní špičce na trhu

Foto archiv Unimarco

kteří doplnila kvalitní technikou pro sklizeň píce. Nejstarší značkou v nabídce firmy je Hardi. Největší světový výrobce postřikovačů a postřikovačů vybavení nabízí samojízdné, návěsné a nesené postřikovače. Zákazník si může vybrat mezi konvenčními polními postřikovači a postřikovači se vzduchovou asistencí. Obliba, zejména samojízdných postřikovačů Hardi Alpha, v České republice je dlouhodobá a tyto postřikovače jsou do počtu

pomocí elektronických systémů, patří k absolutní špičce na trhu, a pokud zákazník požaduje i aplikaci mletého vápence, je Bredal téměř jedinou volbou.

Také francouzská technika pro zpracování půdy Agrisem má pověst odolných strojů i do nejnáročnějších podmínek. V minulých letech si získaly oblibu našich zemědělců především hloubkové kypřiče, v poslední době se stává oblíbeným kompaktor Vibrogerm pro předseťovou

stovka tuzemských vinařství. Nejzajímavější novinkou firmy GAI je lineární plnič vhodný pro plnění jak tichých, tak i šumivých produktů. Ale nejen do vinařství může dodávat technologie firma Unimarco. Novým sektorem se stává pivovarnictví. První plnič lahvi si již našel svého kupce. Je jím Zichovecký pivovar v Lounech.

Důležitou roli v nabídce firmy hraje také italská technika pro sklizeň píce. Bellon je specialistou na výrobu žacích strojů s více než třicetiletou zkušeností. Nabízí širokou škálu bubnových a diskových žacích strojů pro menší a střední farmáře a zemědělské podniky se záběrem od 1,35 až do 3,2 m. Mascar je výrobce lisů, kterých ročně vyrobí 700 ve čtyřech typových řadách, dále balíčků a další techniky pro sklizeň píce. Přes 80 % produkce exportuje do 35 zemí světa a prostřednictvím firmy Unimarco i do České republiky. Posledním zástupcem

minimálních provozních nákladech si získává stále více příznivců i u nás.

Prodej a servis strojů

Krédem firmy Unimarco je prodej kvalitní zemědělské techniky a zajišťování stejně kvalitního záručního i pozáručního servisu. Pro české i slovenské farmáře je partnerem, který zajišťuje kvalifikovaný prodej výrobků a služeb buď přímo, nebo prostřednictvím vybudované sítě prodejních a servisních partnerů. V roce 2016 Unimarco rozšířilo dealerskou síť v obou zemích na 40 prodejců. A protože je servis stejně důležitý jako prodej, zajišťuje servisní zásahy na území ČR a SR do 24 hodin. K tomu využívá zázemí vlastního skladu náhradních dílů, součástí strojů a doplňkových výbav. Servisní práce a opravy provádí tým zkušených a pravidelně školených servisních pracovníků přímo ve výrobních závodech. ■